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QUESTIONARIO GENITORI
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Al questionario di valutazione proposto alle FAMIGLIE, hanno risposto 58 genitori.

Nell’a. s. 2022-23 avevano risposto in 50.

DOMANDA n. 1

A. S. 2022-23

Molto d’accordo        28%   

D’accordo                   62%

In disaccordo                6%

Molto in disaccordo      4%



DOMANDA n. 2

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         40%   

D’accordo                   54%

In disaccordo                6%

Molto in disaccordo      0%



DOMANDA n. 3

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         46%   

D’accordo                   50%

In disaccordo                4%

Molto in disaccordo      0%



DOMANDA n. 4

A. S. 2022-23

Molto d’accordo        36%   

D’accordo                   48%

In disaccordo              10%

Molto in disaccordo      6%



DOMANDA n. 5



DOMANDA n. 6

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         36%   

D’accordo                   54%

In disaccordo                8%

Molto in disaccordo      2%



DOMANDA n. 7

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         50%   

D’accordo                   48%

In disaccordo                2%

Molto in disaccordo      0%



DOMANDA n. 8

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         34%   

D’accordo                   54%

In disaccordo              12%

Molto in disaccordo      0%



DOMANDA n. 9

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         48%   

D’accordo                   48%

In disaccordo                4%

Molto in disaccordo      0%



DOMANDA n. 10

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         54%   

D’accordo                   40%

In disaccordo                6%

Molto in disaccordo      0%



DOMANDA n. 11

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         34%   

D’accordo                   52%

In disaccordo                8%

Molto in disaccordo     6%



FOCUS SUI NOSTRI PLESSI

Su 58 risposte dei genitori, 38 sono di Scilla, 12 di Solano, 8 di Melia

Su quali domande i genitori hanno manifestato la loro insoddisfazione, e in quali 

plessi in particolare?

In disaccordo/molto in disaccordo  

(8,6% sul totale di 58 risposte)

SCILLA (prevalenza 

scuola Primaria)

In disaccordo/molto in disaccordo  

(15,5% sul totale di 58 risposte)

SCILLA (prevalenza 

scuola Secondaria)

In disaccordo/molto in disaccordo  

(3,4% sul totale di 58 risposte)

SOLANO

(scuola Secondaria)

In disaccordo/molto in disaccordo  

(10,3% sul totale di 58 risposte)

SCILLA

(scuola Secondaria)



DOMANDA n. 1

Al questionario di autovalutazione proposto, hanno risposto 41 docenti.

Nell’a. s. scolastico 2022-23 avevano risposto in 43.

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      34,9%   

D’accordo                58,1%

In disaccordo                7%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 2

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      18,6%   

D’accordo                74,4%

In disaccordo                5%

Molto in disaccordo     2%



DOMANDA n. 3

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      30,2%   

D’accordo                67,4%

In disaccordo             2,4%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 4

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      32,6%   

D’accordo                58,1%

In disaccordo             9,3%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 5

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         14%   

D’accordo                74,4%

In disaccordo          11,6%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 6

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      27,9%   

D’accordo                65,1%

In disaccordo                7%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 7

A. S. 2022-23

Molto d’accordo        9,3%   

D’accordo                79,1%

In disaccordo          11,6%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 8

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      16,3%   

D’accordo                81,4%

In disaccordo             2,3%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 9

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      20,9%   

D’accordo                76,7%

In disaccordo             2,4%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 10

A. S. 2022-23

Molto d’accordo      30,2%   

D’accordo                67,4%

In disaccordo             2,4%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 1

Al questionario di valutazione proposto al PERSONALE ATA, hanno 

risposto in 6. 

Nell’a. s. 2022-23 avevano risposto in 5

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         40%   

D’accordo                   40%

In disaccordo              20%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 2

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         20%   

D’accordo                   60%

In disaccordo              20%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 3

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         40%   

D’accordo                   20%

In disaccordo              20%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 4

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         20%   

D’accordo                   40%

In disaccordo              20%

Molto in disaccordo   20%



DOMANDA n. 5

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         20%   

D’accordo                   80%

In disaccordo                0%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 6

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         20%   

D’accordo                   80%

In disaccordo                0%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 7

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         40%   

D’accordo                   60%

In disaccordo                0%

Molto in disaccordo     0%



DOMANDA n. 8

A. S. 2022-23

Molto d’accordo         20%   

D’accordo                   80%

In disaccordo                0%

Molto in disaccordo     0%


